
Мој поштовани психијатар

Пише: Драгослав Михаиловић
недеља, 20 септембар 2009 12:41

  

(НИН, 17.09.2009)

  

Поводом текста „ Спорења о Речнику српскохрватског језика САНУ “ објављеног у НИН-у,
бр. 3603, у коме академик Иван Клајн реагује на познате критичке оцене које академик и
писац Драгослав Михаиловић упућује Речнику српскохрватског језик САНУ

  

Господин Иван Клајн тврди, бираним професорским речима како само он то уме, да сам
суманут и луд. Браво, професоре! Ово ме наводи на помисао да је Иван Клајн одлучио да
напусти лингвистику. Ново његово прегнуће, изгледа, гласиће - психијатрија

  

Већ други пут ме господин Иван Клајн кити неким почасним особинама. Први пут уделио
ми је лепа звања шовинисте и локалисте (заборавивши, додуше, расизам и
антисемитизам). Изгледао ми је при том доста љутит и ја, надајући се да ће ме признање
спасти од тежих последица, одмах сам му то и признао, молећи га преко једне
„Политикине” рубрике да ми мало ближе објасни шта је под тим мислио. Нажалост,
професор ми такву пажњу није указао. Сада је од тога, изгледа, одустао и тврди,
бираним професорским речима како само он то уме, да сам суманут и луд.

  

Браво, професоре!

  

Ово ме наводи на помисао да је Иван Клајн одлучио да напусти лингвистику, где је све
постигао и нема шта више да тражи, и да промени специјалност. Ново његово прегнуће,
изгледа, гласиће - психијатрија.

  

Браво, још једаред. То би заиста могао бити добар избор али чуо сам да се тамо, на
вратима нове професије, траже неки испити. Тражи се, чуо сам, тест интелигенције.

  

Шта ће им то, питам се. Нису му тражили тест интелигенције кад је изабрао лингвистику
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а погрешили су: не може то једном овако други пут онако! - а овде траже. Стога сам
забринут. Не знам како ће се поштовани професор на оваквом неравноправном испиту
извући. Желим му успеха, али, искрено да кажем, нисам ни у шта сигуран. 

  

Забринути поштовалац Ивана Клајна

  

Драгослав Михаиловић
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